

# 市区人民东路、金山路北段两个高速入市口附近 毁绿私设广告牌，拆除！

本报讯(记者 张晓甫)“这就是昨天发现的大型广告塔底座。”4月21日,经过半天忙碌,市园林监察大队终于把一个高两米左右的广告塔底座拆除。

记者了解到,近段时间,我市人民东路、金山路北段沿线频繁有饭店、宾馆等商户私设广告牌,占用甚至毁坏公用绿地,严重影响了市容市貌。连日来,市园林监察大队依法拆除这些违规广告牌。

## 违规广告牌毁坏绿地

4月21日下午3点,记者来到人民东路,见到了市园林监察大队将要拆除的大型广告塔底座。只见这个黄色的大型广告塔底座,在两旁多深的土坑里。土坑旁边还散落着一些被毁坏的枇杷树枝叶和绿篱植物等。

“昨天上午发现了两个大型广告塔,一个已经被浇灌好了混凝土,这个是还没有浇灌混凝土的。”一名园林监察队员告诉记者。

记者看到,方坑长宽约5米,毁坏了二三十平方米的公共绿化带。

随后,记者来到另一个已经浇灌好混凝土的广告塔底座旁,见到20多平方米的绿地变成了水泥地。

## 一天拆除16块广告牌

市园林监察大队相关负责人告

诉记者,高速入市口沿线分布着许多宾馆、饭店,过往车辆也多,很多商户为了招揽生意,直接在门前道路两侧的绿地上私设广告牌,严重影响了市容市貌。

“清明节前一天,我们在人民东路和金山路北段两个高速入市口附近,一共拆除了16块毁绿占绿私设的广告牌。”该负责人告诉记者,这两个路段已经成为毁绿占绿私设广告牌频发地段。

记者了解到,为了应付巡查,有些商户在广告牌下装了四个轮子,见执法人员来了,就把广告牌推走,等执法人员走了,又把广告牌推回门前的绿地上。

## 违法占用绿地将被罚款

一位专业做大型广告塔的商户告诉记者,一个大型广告塔造价不菲,建设过程也非常麻烦,首先在底部打桩建设一个基座,然后再在上面浇灌水泥,然后一节一节向上垒接。

“大型广告塔可以设置,但不能在绿化带内私设,必须经过部门审批才能办理。现在这两个广告塔底座的建设者不敢露面,我们直接对其进行了拆除。”市园林监察大队相关负责人告诉记者,按照《河南省城市绿化实施办法》的有关规定,违法占用城市绿地将被处以一万至三万元罚款。

# 澧河丁湾桥临时渡口获准设立 每人每次2元 学生月票50元



昨日下午5点多,在丁湾桥北侧,临时渡口已经基本建成。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)近日,丁湾桥封闭维修,给经常往来于澧河东西的广大市民带来极大不便。昨日上午,记者获悉,经过多方积极筹划运作,经干河陈乡政府、源汇区政府批准及市交通海事部门备案,在丁湾桥北侧约60米处设置临时渡口的申请获得批准。

昨日下午5点多,记者丁湾桥北侧看到,临时渡口已经基本建成。

渡口是按照标准码头2米宽、7米长而建,用56个标准浮桶搭成。每个浮桶浮力100公斤。

“起初考虑着用游艇,但是出于安全考虑,最后决定用观光船,核载14人。”负责此次临时渡口运行的河南省沙澧旅游开发投资有限

公司有关负责人告诉记者,由于此处渡口是临时性质的,主要是运送来往于澧河东西、丁湾桥附近的居民和学生,经过核定,暂将票价定为每人每次2元,一米以下免票;不限次数的月卡一个80元,学生则是50元。

该负责人说,渡口运行时间暂时安排为周一至周五6点30至20点,周六至周日为7点至21点,10分钟一班,循环发船。

4月22日,临时渡口将进行试运行。

“根据乘船的居民和学生人数,会进一步调整运行时间和发船班次。”河南省沙澧旅游开发投资有限公司有关负责人说,临时渡口将运行到今年9月30日。

## 编者按

4月22日是第47个世界地球日。世界地球日是一项世界性的环境保护活动,今年的主题是“节约集约利用资源、倡导绿色简约生活”。环保达人怎么过日子?他们有哪些生活妙招?又是怎样利用资源、保护环境呢?记者对此进行了采访。

## 丁伊莎:捡瓶子卖钱帮同学

□文/图 本报记者 王艳彬  
实习生 刘一

捡废纸、空饮料瓶卖钱,是16岁丁伊莎的习惯。但她捡拾这些废品卖钱,并不是因为家里缺钱,而是为了保护环境,为了帮助班里生活困难的同学。

4月19日,记者在漯河十五中见到了丁伊莎。丁伊莎说:“以前爸爸带我去社区义务扫地,我累得满头大汗。但街上的爷爷奶奶(环卫工人)那么年纪还在工作,我就决定以后要爱护环境,干点力所能及的事,不让爷爷奶奶那么累。”

2015年,丁伊莎跟着班主任去做家访。来到同学欣欣(化名)家里,她发现欣欣家很困难,欣欣的妈妈和奶奶去世了,爸爸腿部有

残疾、不能走路,欣欣和弟弟靠八十多岁的爷爷挣钱照顾。

“我一定要帮她!”丁伊莎暗暗下了决心。随后,她主动和欣欣做朋友,常常逗欣欣开心。

想到欣欣家里急需用钱,不愿意伸手向父母要钱的丁伊莎,想到了捡废纸、空饮料瓶卖钱:既能保护环境,又能帮助同学。此后,她每天都捡拾废纸和饮料瓶。

后来,她的同学纷纷加入,一起捡拾废纸和饮料瓶。人多力量大。最后,大家捡拾的废品卖了四百多元钱。收到这笔钱的欣欣,感受到了同学的温暖,非常感动。

身为卫生委员,丁伊莎带头打扫卫生,组织同学用花卉盆栽美化教室。她说:“教室多点绿色,耳濡目染,同学们会更加爱护环境。”



丁伊莎

## 崔安荣:低碳生活很惬意

□文/图 本报记者 张晓甫  
见习记者 陈金旭

“低碳”这个词,对75岁的崔安荣来说有点陌生,但是她身体力行地过着低碳生活。

4月19日,记者来到海河路崔安荣家中。崔安荣热情地向记者传授起了她的低碳生活经:“平常的洗菜、洗澡水冲厕所,尽量少开灯,出门步行就不说了,煮稀饭的时候顺便把馒头啥的放在笼屉上一起蒸了。”

崔安荣老人还自己种菜吃。“我看楼顶上有一片空地,闲着也是闲着,就弄了点土,种了点葱、苦瓜、丝瓜、黄瓜啥的,还有几株草莓。”崔安荣说。家里的空饮料瓶、商品的塑

料盒子,她都留下来种一些绿色植物。

崔安荣笑着说:“不仅能变废为宝,还能给家里增添一点绿色。”

崔安荣的儿子出脚汗,在外面买的鞋垫总是感觉不舒服。崔安荣就用废布料给儿子纳鞋垫,她做出来的鞋垫,透气结实,一层层花花绿绿的布料合在一起,煞是好看,颇有些民族风的味道。

孙女一条棉裤破了一个洞准备扔掉,崔安荣急忙阻拦:“别扔,还能补补再穿。”崔安荣找来漂亮布贴,缝上后挡住了破洞,还使纯黑色的裤子更漂亮了。

“低碳生活不是抠门,不是降低生活质量,而是合理、节约。”崔安荣说,低碳生活也能很惬意。



崔安荣

## 陶洁靓:骑行环保又健身

□文/图 本报记者 张晓甫  
见习记者 陈金旭

44岁的陶洁靓是全职太太,但是,喜欢上骑行和跑步后,她的生活多了几分色彩。

有一次,在美丽的沙澧公园,一群骑友踩着单车,从河堤上疾驰而过,那装束、那姿态,一下子就迷住了陶洁靓。“当时就一个念头:骑单车!”陶洁靓告诉记者,从那一刻起,她爱上了骑行。

最让陶洁靓自豪的,是去年国庆节从漯河到郑州往返300公里不

间断骑行。陶洁靓坚持、坚持、再坚持……“在骑行中能够挑战自我,磨砺意志。”陶洁靓说。

让陶洁靓感到悠闲自在的事情,是约上几个人,骑行在乡间的小路上,享受安静与美景。

冬天寒冷,不宜骑行,陶洁靓加入了“跑步兵团”。跑步时,她仿佛年轻了20岁,脚步轻盈……“每天清晨,几个好友一起奔跑在风景如画的沙澧河畔,看着太阳冉冉升起,那感觉棒棒哒!”陶洁靓说,骑行和跑步,既锻炼身体又低碳环保,何乐而不为?!



陶洁靓

**丁庄个人  
独家小院出售**  
湘江路水果仓对面,楼上楼下,140平方米,28.2万元。  
电话:13333957628

**瓷器回收**  
现金回收钧瓷大花瓶、各种老钧瓷摆件、汝瓷摆件,也可以旧换新。  
联系人及电话:小亚 15703951057